ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ
Доклады оформляются в виде научных статей на русском или английском языке. 
Рекомендуемый объем статьи – до 15 тыс. знаков (с пробелами) или до 5 стр. 
Поля обычные (слева 3 см, сверху и снизу 2 см, справа 1,5 см). 
Текст в формате *.doc или *.docx. (Word)

Шрифт – Times New Roman, кегль – 11; межстрочный интервал – 1,15. Заголовок – прописными (заглавными) полужирными буквами, выравнивание – по центру. Перед заголовком – УДК. Через строку – фамилия(и), инициалы, автора(ов) через запятую (по центру). Через строку – наименование организации, города (по центру). Далее через одну строку – аннотация, ключевые слова, текст. Рисунки, таблицы – по тексту. Ссылка на литературные источники (в тексте) – в квадратных скобках. Список литературы – в алфавитном порядке. Имя файла – по имени автора (Иванов.2024.doc). 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить несоответствующие тематике и требованиям материалы. 


Образец оформления статьи
УДК
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

© И.О. Фамилия1, И.О. Фамилия2

1Название организации, город
2Название организации, город
Аннотация. …(3-5 предложений)
Ключевые слова: …

Текст доклада
Литература 
Ссылки на таблицы приводятся в круглых скобках: (табл. 1) или (табл. 1, 2) или (табл. 1–3). Рисунки – число рисунков – не более 4-5. Рисунки вставить в текст, а также прислать отдельным(и) файлом(ами) (в формате JPEG. 
Ссылки на рисунки приводятся в круглых скобках: (рис. 1), (рис. 1, 2) или (рис. 1–3). Рисунки и таблицы не должны дублировать друг друга. При наборе формул предпочтительно использование редактора формул MS Equation. Ссылки на формулы приводятся в круглых скобках: (1) или (1, 2) или (1-3). 
Список литературы оформляется в алфавитном порядке по начальной букве фамилии автора или первого из соавторов. Указываются фамилии, имена и отчества всех соавторов независимо от их количества. Публикации на иностранных языках помещаются после русскоязычных. Ссылки на литературу (в тексте) приводятся в квадратных скобках: [1, 2] [1-7]. 

